
Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em vinte e oito de maio 

de dois mil e vinte e quatro. Presidente em exercício: vereador Givaldo Ribas Mesquita, 1º 

secretário em exercício: vereador Nilton do Salão e 2º secretário em exercício: vereador 

Heider Carvalho. Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, á hora 

regimental no prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda 

os seguintes vereadores: Igor Gatti, Arnaldo Ribeiro, Marcell Gineli, Daniel Pereira da Silva, Luiz 

Estevan Guzman e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quorum legal o presidente declarou 

aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da 

secretária a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam Parecer da Comissão 

de Justiça, Legislação e Redação de Leis ao Projeto de Lei Complementar nº 001/2024 que 

dispõe sobre o código de posturas do município de Ulianópolis, Parecer da Comissão 

Permanente de Obras Urbanismo e Transporte ao Projeto de Lei Complementar nº 001/2024, 

indicação nº 035/2024 de autoria do vereador Igor Gatti, nº 036/2024 de autoria do vereador 

Daniel e nº 037/2024 de autoria da vereadora Eliana. Ato seguinte o presidente passou para a 

ordem do dia e colocou em discussão as indicações nº 035/2024, nº 036/2024 e nº 037/2024, 

encerrada a discussão foram colocadas em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade 

de votos, colocou em discussão o Parecer da Comissão de Justiça ao Projeto de Lei 

Complementar nº 001/2024, encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo 

aprovado por maioria absoluta de votos, colocou em discussão o Parecer da Comissão de 

Obras, Urbanismo e Transporte ao Projeto de Lei Complementar nº 001/2024, encerrada a 

discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos. 

Ato seguinte o presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores e vereadora, o 

vereador Marcell solicitou a palavra referenciou aos presentes e solicitou informação da 

SECULT sobre o Campeonato de Futsal masculino, feminino e de veteranos que foi paralisado 

para a reforma do telhado do ginásio de esporte, questionou se há alguma data prevista para 

que seja realizado, segundo o vereador os atletas estão cobrando, pois as equipes tiveram 

gastos financeiro e também preparação física, e que concordou com a suspensão do 

campeonato até por questão de segurança dos participantes, porém acha justo que a SECULT 

defina uma nova data e comunique as equipes, pediu uma resposta satisfatória e finalizou 

desejando um dia abençoado a todos. Em seguida o vereador Nilton do Salão solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes agradeceu ao secretário de obras, Sr. Itamar e a Prefeita, 

em nome dos moradores do Km 29, pela recuperação da estrada daquela comunidade, pediu 

que tampem a caixa d’água do bairro Resende I que segundo o vereador a tampa da caixa está 

afastada, fica uma parte descoberta o que tem sido motivo de preocupação dos moradores, 

por conta dos urubus que pousam na caixa e pode contaminar a água e finalizou agradecendo. 

E não havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu a presença de todos e em seguida 

declarou encerrada a sessão.            


